

灵石县举办“永远跟党走——百业百人讲百年”主题宣讲活动

榜样激发奋进力量

本报讯（记者 张凯鹏 通讯员 郑涛）日前，灵石县党史学习教育办公室、灵石县医疗集团举办“永远跟党走——百业百人讲百年”主题宣讲活动。

活动邀请山西省第四批支援湖北医疗队、灵石县医疗集团人民医院普外科护士长毛小花作《不负韶华、不辱使命》专题宣讲；邀请山西省第四批支援湖北医疗队、灵石县医疗集团人民医院手麻科护士长赵荣霞作

《无影灯下的绿衣小护士》专题宣讲。两位支援湖北医疗队员通过亲身经历，讲述了作为医务工作者的责任和担当，分享了抗疫斗争中的成长和感悟，真正体现了医者仁心，展现了灵石形象。所有与会人员认真聆听，纷纷表示要认真学习榜样精神，提高自我能力。

会议号召，全体与会人员要以本次宣讲活动为契机，坚定社会主义信念，不畏艰险、艰苦奋斗、无私奉献、

开拓奋进，从党史学习教育中汲取榜样的力量，激发奋进的动力。在下一步工作中，要进一步学先进、做先进，共同推动医疗集团各项工作更好发展，为建设健康灵石作出灵石医疗人应有的贡献。

永远跟党走

百业百人讲百年

左权县委统战部

凝心聚力促发展 同心奋进新征程

本报讯（记者 路丽华）百年风雨兼程，百年铸就辉煌。为庆祝中国共产党成立100周年，左权县委统战部开展了“凝心聚力促发展、同心奋进新征程”“十个一”主题系列庆祝活动，表达对中国共产党的坚决拥护、对伟大祖国的深深热爱、对中华民族伟大复兴的坚定信念。

守护初心，笃学党的百年历史。党史学习教育开展以来，左权县委统战部把开展党史学习教育作为一项重大政治任务，开展“学讲话、学‘六史’（在学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史“四史”之外，再增加学习统一战线史和多党合作史）、学条例、大家谈”主题交流研讨，即一次“六史”和《中国共产党统一战线工作条例》主题宣讲、一次“同心跟党走、共创新伟业”主题征文活动、一次理想信念和革命传统红色教育活动，积极引导统一战线成员不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

践行使命，共庆党的百年华诞。左权县委统战部通过开展一次“忆百年征程、看今日华夏”为主题的红色歌曲大家唱活动，一次“学党史、明方向、跟党走”为主题的知识竞赛，一次“同心颂党恩、携手新征程”为主题的书画交流活动，一次“学党史、办实事、共建美好家园”志愿服务活动，一次走访慰问老党员活动，积极引导统一战线成员传承百年薪火、践行初心使命，着力弘扬主旋律、传播正能量，切实增强听党话、跟党走、与党同心奋斗的政治自觉。

奋斗百年路，启航新征程。左权县统一战线以庆祝中国共产党成立100周年为契机，深学笃行学党史，守正创新勇担当，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志，为左权经济社会高质量发展、为实现“清凉夏都、红色左权、转型高地、太行强县”目标汇聚起磅礴力量。

学习百年党史 赓续奋斗精神

晋中开发区党工委赴晋中师范高等专科学校党史学习教育展馆开展主题党日活动

本报讯（记者 程浩 通讯员 郭夜炜）为庆祝中国共产党成立100周年，7月1日上午，山西转型综合改革示范区晋中开发区党工委走进晋中师范高等专科学校党史学习教育展馆，开展主题党日活动，进一步坚定理想信念，牢记初心使命，汲取精神力量，强化使命担当，促进党史学习教育走深走实。

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。在晋中师范高等专科学校党史学习教育展馆，全体人员怀着崇敬的心情，跟随讲解员的脚步，追寻

红色足迹、倾听历史回响，缅怀先辈先烈、传承革命精神，回顾伟大历程、坚定奋斗初心。山西转型综合改革示范区晋中开发区党工委、管委会主任段燕翔指出，晋中师范高等专科学校党史学习教育展馆以党史为主线，集中展示了中国共产党领导中国人民艰苦奋斗的历程、所取得的成就及形成的理论制度与实践成果，让广大党员干部进一步直观感悟党的百年光辉历程与奋斗足迹，充分汲取精神养分与奋进力量，这既是一次寻初心、悟初心、守初心的“初心之行”，更

是一次知使命、强使命、担使命的“使命之旅”。

通过主题党日活动，全体党员对中国革命的伟大进程有了更深刻的认识，在接受党性教育和精神洗礼的同时，更加坚定了对中国共产党的信仰与热爱。大家纷纷表示，在今后的工作中要时刻牢记初心使命，弘扬党的优良作风和光荣传统，要发扬革命传统，传承红色基因，砥砺奋进之志，把党史学习教育焕发出的政治热情转化为能力素质和工作举措，做到办实事、出新出彩。

祁县供电公司 学党史办实事蔚然成风

本报讯（通讯员 梁建光 闫瑜）近日，祁县供电公司让党史学习教育为党员干部“润心铸魂”，着力开展“我为群众办实事”实践活动。

该公司组织人员深入田间地头开展农业生产用电设备安全大检查，拉网式检查、维护线路，及时排除隐患。他们还主动与各村委会联系，开展上门服务，帮助检查机井排灌配电箱内开关、设备绝缘等项目，切实解决农业生产实践中的用电问题。党员服务队还走进农户家中宣传安全用电、节约用电常识，提高了供电可靠性。

左权英雄谱 传承红色基因



7月1日，左权县卫健局党员走进王艾甫抗战纪念馆开展主题党日活动，观看左权英雄谱图片展、聆听讲解，传承红色基因，切身感受建党百年光辉历程。

记者 杨洋 通讯员 张文军 摄